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	Školení v oblasti interkulturního učení


	Jak zorganizovat výměny mládeže, aby byly přidanou hodnotou?

Kde hledat nápady a náměty pro práci s mládeží?

Poznávání polské kultury a jazyka.

Interaktivní metody vzdělávání.


	Popis projektu:


	Centrum Inicjatyw UNESCO ve spolupráci s českou organizací LOS – Liberecká občanská společnost, o. s. Vás zvou k účasti na školení v oblasti interkulturního učení. Školení je určené především pro studenty pedagogických oborů a pedagogy. Jeho cílem je rozvíjení česko-polské spolupráce, výměna informací na téma obou kultur a ukázky možných aktivit spojených s prací s mládeží, jako je například organizace výměn mládeže. 

Školení je plánované jako intenzivní, 4 dny dlouhý kurz prováděný česko-polským trenérským týmem. V průběhu projektu poznají účastníci konkrétní metody z interkultury, které by pak měli účastníci projektu realizovat ve školách (s pomocí školitelů). 

Na závěr projektu je plánované evaluační setkání, které bude postavené na analýze procesu učení.Krom toho budou všichni účastníci pracovat na krátkém manuálu – průvodci, který bude na malé ploše informovat o tom, jak využívat metody našeho projektu ve školách. 


	Hlavní cíl:

Účastníci nabydou interkulturní kompetence, poznají skrze ně didaktické metody, které se užívají v interkulturním vzdělávání, ale i v projektech realizovaných mezi Čechy a Poláky.  


	Obecné cíle:


	-	Získání základních informací o konceptech kultury, kulturního šoku, pojmu interkultura a mechanismu fungování stereotypů


	-	Vybavení účastníků specefickými metodami práce, které budou využitelné v jejich praxi


	-	Získání povědomí o tvorbě a procesu vzdělávacího projektu, zejména výměn mládeže


	Cílová skupina:


	-  Studentky a studenti pedagogických oborů


	-  učitelé a učitelky


	Kdy:


	1.	25 – 30. 04. 2013 Školení (začínáme v pátek ráno v 9:30 (26.04), končíme v pondělí kolem 19:00 (29.04)), všechny, kteří mohu, zveme na společnou cestu ve čtvrtek 25. 4., rovněž je zde možnost zůstat do úterního rána 30. 4. 


	2.	1 – 31.05.2013 Workshopy ve školách, individuální koučing od školitelů, v jehož rámci každý účastník bude připravený realizovat ve vybrané škole česko-polský workshop (v česko-polských dvojicích) 


	3.	31.05 – 2.06.2013 Evaluace krátké shrnující setkání, které začne v pátek večer a skončí v sobotu večer (možnost zůstat do neděle)


	Ubytování:

http://www.villagreta.pl/


	Příjezd:

Nabízíme možnost cesty autem z Liberci, případně lze domluvit individuální cestu autobusem a vlakem. Očekáváme vás ve čtvtek 25. 4. ve večerních hodinách – na večeři.


	Co je hrazené:

Strava a ubytování

Materiály na školení i workshopy

Projekt je financovaný programem Visegrad fund


	Co si platíte:

V případě, že nepojedete autem s námi, pak si hradíte cestu do místa ubytování a zpět.


	Více informací:

Antonín Ferdan, antonin.ferdan@gmail.com

http://polaczek.cz/

www.losonline.eu



				Více informací


				Přihláška
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  		...spoj se s námi!
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Aktuality
Story Café je na světě!
SolidARTbrary (Solidarity through art and human library) je projekt financovaný programem Erasmus+ Vzdělávaní dospělých. Projekt cílí na podporu tolerance, solidarity a sociální inkluze skrze rozvoj kompetencí vzdělavatelů, multiplikátorů a tvůrců ,,vzorců chování a jednání“ v oblasti vzdělávání dospělých.
 Více...

Mezinárodní WS v rámci projektu PEAS
V rámci mezinárodního projektu PEAS byl ve dnech 25. 8. - 31. 8. 2017 realizován již 2. workshop, během něhož jsme vytvořili vzdělávací kurz v tématu Finanční management pro začínající podnikatele a start upy. 
 Více...

PUBLIKACE POLÁCZEK JE NA SVĚTĚ
Drazí kolegové, je co slavit. Společně se studenty jsme prozkoumali část historie i současnosti u našich polských sousedů! Pokud nevíte kam na výlet, ochutnejte něco z toho, co jsme pro Vás napsali.
 Více...
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